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地
域
の
支
え
で
高
ま
る
学
び
の
頂い

た
だ
き

学
校
支
援
活
動
ア
ン
ケ
ー
ト
の
調
査
結
果（
抜
粋
）

　
平
成
24
年
２
月
現
在
、伯
耆
町
学
校
支
援
地
域
本
部
に
約

４
０
０
名
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
登
録
を
い
た
だ
き
、交
通
安
全
見

守
り
や
学
校
の
環
境
整
備
、学
校
行
事
な
ど
様
々
な
活
動
に

支
援
を
い
た
だ
い
て
い
ま
す
。

　
伯
耆
町
学
校
支
援
地
域
本
部
で
は
、３
年
間
の
取
組
み
の

成
果
や
課
題
を
明
ら
か
に
す
る
た
め
に
、ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を

実
施
し
ま
し
た
。そ
の
結
果
、地
域
の
方
の
学
び
の
支
え
が
、

子
ど
も
た
ち
の
学
習
意
欲
を
高
め
、学
習
内
容
の
習
得
に
も

効
果
が
あ
る
と
、多
く
の
人
が
感
じ
て
い
ま
し
た
。

　
今
後
も
、ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
に
表
れ
た
交
通
安
全
見
守
り
、学

習
指
導
補
助
を
は
じ
め
、様
々
な
活
動
に
つ
い
て
引
き
続
き
支

援
を
呼
び
か
け
て
い
き
ま
す
の
で
、ご
協
力
お
願
い
し
ま
す
。

【問い合わせ先】 教育委員会事務局　総務学事室　☎６２－０９２７

３
．支
援
を
希
望
す
る
活
動

保
護
者
・
教
職
員
へ

問
：
学
校
支
援
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
の
方
に
支
援
を
希
望
す
る

　
　
活
動
は
？

（複数回答）

⑩その他

保護者支援を希望する活動 教職員

①教科等の学習支援 22.22 30.51

②地域のことを学ぶための活動支援 48.79 64.41

③読み聞かせなどの読書活動 18.36 26.27

④地域の方との交流活動 48.79 33.05

⑤校舎内外の環境整備活動 32.37 50.00

⑥登下校の安全指導や見守り活動 61.35 31.36

⑦学校行事の引率や準備等の支援 11.59 4.24

⑧部活動の指導 16.43 6.78

⑨放課後の学習指導 10.14 14.41

5.80 4.24

・保護者は第１位に「交通安
全活動」を選択し、教職員
は「地域のことを学ぶ活動
支援」を選択しています。

・「教科等の学習指導」と「放
課後の学習指導」を合わせ
ると、保護者の３割強、教
職員の４割強が、学習指導
の補助を望んでいることが
わかります。

２
．学
習
意
欲

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
、保
護
者
、教
職
員
へ

問
：
児
童
生
徒
の「
学
習
へ
の
意
欲
が
高
ま
っ
た
」

　
　
と
思
い
ま
す
か
？

児
童
生
徒
へ

問
：「
一
生
懸
命
勉
強
し
よ
う
、活
動
し
よ
う
」と

　
　
い
う
気
持
ち
に
な
り
ま
す
か
？
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52.5

46.2

4.8

18.4

7.6

9.1

1.4

0.9

3.1

4.8

6.8

ボランティア

保護者

教職員

児童生徒

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない その他・未回答

3.9

　全ての対象の約８割が、学習意欲の高まりを感じていま
す。「そう思う」と回答した割合が一番高いのは児童生徒で
した。教職員も高い割合で「そう思う」と回答しています。

（単位：％）

１
．学
習
内
容
の
習
得

教
職
員
へ

問
：
児
童
生
徒
の「
学
習
内
容
の
知
識
・

　
　
理
解
・
技
術
の
習
得
に
役
立
っ
た
」

　
　
と
思
い
ま
す
か
？

児
童
生
徒
へ

問
：「
教
科
の
学
習
や
、地
域
の
こ
と
」が

　
　
よ
く
わ
か
る
よ
う
に
な
り
ま
し
た
か
？

　教職員の約９割、児童生徒の約８割が、肯定的な回
答をしています。

33.1

35.6

55.1

46.9

6.8

14.7

0.8

2.8

4.2教職員

児童生徒

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない その他・未回答

（単位：％）４
．交
流

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

問
：
活
動
に
参
加
す
る
こ
と
で
、色
々

　
　
な
人
と
交
流
す
る
機
会
が
増
え

　
　
ま
し
た
か
？

保
護
者
・
児
童
生
徒
へ

問
：
地
域
の
方
と
交
流
す
る
機
会
が

　
　
増
え
ま
し
た
か
？

　全ての対象の約８割が、交流の機会が増えたと思うと回答しています。

47.6
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42.3
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38.1

37.4
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10.6
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ボランティア

保護者

児童生徒

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない その他・未回答

（単位：％）

５
．ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
に
参
加
し
て

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
へ

問
：
学
校
支
援
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
参
加
す
る

　
　
こ
と
で
、変
化
が
あ
り
ま
し
た
か
？

・全ての設問に対して、「そう思う」という回答が第１位になっていま
す。特に「子どもに対する関心」は６割、「学校に対する理解」は５割以
上が「そう思う」と回答しています。

・学校支援活動が、学びや発見の場にもなっているようです。

66.7

52.4

46.0

28.6

38.1

39.7

1.6

3.2

6.4

3.1

6.3

7.9

ウ

イ

ア

そう思う ややそう思う あまり思わない

思わない その他・未回答

（単位：％） ア  

自
分
に
と
っ
て
新
し
い
学
び
や
発
見
が
増
え
た

イ  

学
校
に
対
す
る
理
解
が
深
ま
っ
た

ウ  

地
域
の
子
ど
も
に
対
す
る
関
心
が
高
ま
っ
た

調査総数 １，００８人
○ボランティア ９６人
○保護者 ４８５人
○教職員 １３５人
○児童生徒 ２９２人
回収総数 ６７４人
回収率 ６６.９％
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